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2./2011. (2011. 02. 15.) számú határozat 
 

HATÁROZAT 
 
A Pest Megyei Labdarúgó Szövetség Fellebbviteli Bizottsága az Isaszegi SE játékosának, Szabados Péternek (124535) a 
Pest Megyei Labdarúgó Szövetség Fegyelmi Bizottsága által hozott 569./2010-2011. számú fegyelmi határozat 
büntetésének enyhítése érdekében előterjesztett méltányossági kérelmét elutasítja. 
 
A határozat ellen fellebbezésnek helye nincs. 
 
 

Indokolás: 
 
A Pest Megyei Labdarúgó Szövetség Fegyelmi Bizottsága az 569./2010-2011. szám alatt hozott határozatában Szabados 
Pétert (124535) a Pest megyei I/B-osztály, Északi csoportjában 2010. 10. 31-én lejátszott Isaszeg – Vácduka (459461) 
felnőtt bajnoki mérkőzésen a játékvezetővel szembeni, nyomdafestéket nem tűrő kijelentései és a mérkőzés végén a 
játékvezetők vízzel való lelocsolása miatt 2011. 03. 31-ig mindennemű bajnoki és kupamérkőzéstől eltiltotta. 
 
A játékos érdekében egyesülete 2011. 02. 01-én méltányossági kérelmet terjesztett elő. A büntetés mérséklésére irányuló 
kérelmet azzal indokolták, hogy a játékos a tettét megbánta, sajnálja, hogy sportszerűtlenül viselkedett. Tizenkét éve 
játszik az isaszegi csapatban, de fegyelmi ügyei nem voltak. Kapitányként szeretne segíteni a nehéz helyzetben levő 
csapaton. 
 
A Pest Megyei Labdarúgó Szövetség Fellebbviteli Bizottság az alábbi okok miatt nem találta alaposnak a méltányossági 
kérelmet: 
– az MLSZ Fegyelmi Szabályzatának XIII. fejezet, 73.§. (1) pontjában foglaltak a szerint fegyelmi büntetés 
felfüggesztésére irányuló kérelem nem nyújtható be, amennyiben a büntetés le nem töltött része kevesebb 60 napnál; 
– egy csapatkapitány – hiszen azért választják ennek – akkor tud a legjobban csapatán segíteni, ha jó példával jár elől; 
– egy labdarúgónál a büntetés akkor éri el a kellő nevelő hatást, ha a játéktól való eltiltás arányos az elkövetett 
szabálytalansággal. A jelen büntetésnek nem az volt a célja, hogy csupán a szezon végéig, két-három mérkőzésre szóljon, 
mert közben három hónap szünet van. 
 
A Pest Megyei Labdarúgó Szövetség Fellebbviteli Bizottság a rendelkezésre álló iratok alapján a rendelkező részben 
foglaltak szerint határozott. 
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